DOĞAL SAYILARDA TOPLAMA İŞLEMİ

Aşağıdaki alıştırmaları 15 dakika içinde tamamlayıp gizli şifreyi bulunuz.
































































                                           TİKE İLE PİKE
Tike ve Pike adında iki mikrop arkadaş varmış. Bir gün Tike bir çocuk sayesinde bir eve girmeyi başarmış. Tike ev​de pis bir köşe aramış ama bulamamış. Tam bu sırada, eve gelen misafirler simit getirmiş. Simidi çocuğa verirlerken Tike simidin üzerine atlamış ve çocuğun midesine yer​leşmiş. Ancak Tike'nin mutluluğu uzun sürmemiş. Çünkü çocuk, sağlığına dikkat ediyormuş. Yemek seçmiyor, den​geli ve düzenli besleniyor, spor yapıyor, temizliğine dikkat ediyormuş. Bu yüzden dışarıdan da mikrop gelmiyormuş. Tike burada barınamayacağını anlayınca çıkmanın yollarını aramış.
1. Tike evde nasıl bir yer aramış?

 A) Çok temiz bir yer aramış.    B) Pencere kenarına bir yer aramış.   C) Pis bir köşe aramış.

2. Simidi kim getirmiş?

 A) Annesi   B)  Babası  C) Eve gelen misafirler

3. Çocuk nasıl biriymiş?

A) Çok pis biriymiş.      B) Sağlığına dikkat eden biriymiş.       C) Dağınık biriymiş.

4. Aşağıdakilerden hangisi sözlükte diğerlerinden önce gelir?

A) kemer
B) çanta
C) bıçak

5. “makarna” kelimesinin hecelerine ayrılış şekli hangisinde doğru gösterilmiştir?

A) mak-ar-na
   B) makar-na    C) ma-kar-na

6. “hikaye” sözcüğünün eş anlamlısı hangisidir?

A) öykü
B) konuk
C) al

7. Hangisinin yazımı yanlıştır?

A) Sercan
B) kızılırmak 
C) Çankırı

8. Okul – Öğretmen – Talebe kelimelerinin zıt anlamları sırası ile hangi seçenekte verilmiştir ?

A) Sınıf – Mektep – Muallim         B) Mektep – Muallim – Öğrenci          C) Öğrenci – Mektep - Muallim

9.Aşağıdaki kelimelerden hangisi zıt anlamlı değildir?
A) büyük-küçük    B) uzun-kısa     C)kalın-zayıf

10. Aşağıdaki tümcelerin hangisinde özel ad vardır?

A) Annem Ankara’ya gitti.          B) Bugün hava çok güzel.          C) Dün akşam teyzem geldi.

Aşağıdaki toplama işlemlerini yan yana yaparak sonuçlarını bulunuz.
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